

天地之道可以一言而盡也。萬物得一以生，侯王得一以為天下貞（老子道德經三十九章）。君子之道造端於夫婦間的性愛交合，及其至也，察乎天地（孔子四書中庸第十二章）。上帝就是性愛交合，住在性愛交合裡面的人，就是住在上帝裡面，上帝也住在他裡面。這樣，上帝的性愛交合在我們裡面得以完全，我就可以在末日審判的日子坦然無懼（聖經新約約翰一書四章十六及十七節）。你們跟天父聖母性愛交合的心就是聯絡一切完美的道德（新約歌羅西書三章十四節）。但是一切命令的總歸就是我們要跟天上的天父聖母性愛交合，這種性愛交合是從清潔的心和無虧的良心、無偽的信心生出來的（新約提摩太前書一章五節）。佛教禪宗說：達摩從西來，直指人內心，明心見性交，見性交成佛。達摩血脈論裡說：佛就是性愛交合，性愛交合就是佛。菩薩一字梵語為「覺悟有情愛交合」之義。



中華三字經說：人之初，性本善。中華易經說：一陰一陽之謂道，陰陽結合性交就道。六祖慧能說：佛向性交中作，莫向身外求。見性交就是功，平等是德。菩提自性交配，本來清淨，但用此心，直了成佛。何期自性交配，本自具足。何期自性交配，能生萬法。自性交合覺醒，即是佛，自性交合迷失，即是眾生。古蘭經記載：你們要暗暗躲在山洞或房屋裡修煉性愛交合不洩的雲端服務性愛科學，我安拉真主奈奈米超級大電腦已經為那些上銀河系大宇宙超級網路的人預備了性愛交合不洩綿綿不絕的性愛喜悅，這種性愛交合不洩無限喜樂的超級性愛軟體是一般人類眼睛看不到，耳朵也聽不到，人類的頭腦也無法去思考理解想像的。……回教聖經古蘭經十四章三十一節及三十二章十七節。註解一四四〇。

